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Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu pn.
Budowa hali sportowej z zapleczem szatniowo - sanitarnym przy Centrum Ksztalcenia
Zawodowego i Ustawicznego nr 2 w Wadowicach
Ogtoszenie nr 2021/BZP 00109518/01 z dnia 2021-07-09

W zwigzku z otrzymaniem pytan dotyczacych specyfikacji warunkéw zamoéwienia
w przedmiotowym postepowaniu, Zamawiajacy Powiat Wadowicki - Starostwo Powiatowe
w Wadowicach, dziatajac na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzesénia 2019 r. Prawo zaméwien
publicznych (t.j. Dz. U. 22019 r. poz. 2019) uprzejmie wyjasnia:

ZESTAW NR 1

PYTANIE NR 1.

W pozycjach nr 190-195 przedmiaru okreslono ilosci urzqdzeh do koszykéwki w sztukach co pokrywa
sig z oznaczeniami na rysunku A10. Niestety rodzaj opisanych urzqdzen catkowicie nie przystaje do
wymagan stawianych obiektom tego typu jak i wymagah stawianych przez normy PN-EN. I tak po
kolei:

w poz. 190 i 192 w opisie technicznym (G-01 i G-03) podano tablice do koszykéwki akrylowe o
wymiarach 105 x 180 cm, a tymczasem w poz. 191 (G-02) opisano ostony do tablic 90 x 120 cm —
powinno by¢ 105 x 180 cm. Prosimy o zmiang wielkosci oston do prawidtowego wymiaru 105 x 180
cm.

w poz. 192 w opisie technicznym (G-03) podano parametry koszykéwki z podstawg do wypetniania
wodgq lub piaskiem (co juz samo w sobie wyklucza mozliwosé stosowania na jakimkolwiek obiekcie
wewnglrznym), ktdre sq tak naprawde zabawkq nie posiadajgcq wymaganych certyfikatow (zgodnie z
normami PN-EN) i nie spelniajgcej absolutnie zadnej klasy rozgrywek, a co gorsza z rysunki AWI
wynika, ze te kosze majq by¢ na boisku gléwnym do koszykéwki. Chyba nie taki jest cel budowania tak
duzej hali widowiskowo sportowej. Na takim obiekcie minimum to kosze podwieszane z napedem
elekirycznym montowane do stropu lub kosze najazdowe o wysiegu co najmniej 2,25 m lub 3,25 m,
posiadajqce certyfikaty zgodnosci z normami oraz klase rozgrywek min. B lub A. Prosimy o gruntowne
przeanalizowanie tematu i podjecie odpowiednich decyzji (zmian).

w poz. 193 w opisie technicznym (G-04) podano wysieg konstrukcji do koszykowki jako 5 m, a
tymczasem na rysunku A10 umiejscowienie tego kosza (0§ 1 pomigdzy osiami N i O) wskazuje na
pojedynczy kosz treningowy (nawet nie boisko bo to wykluczajq trybuny 5 rzedowe), ktéry powinien
mie¢ wysigg maksymalnie 2,2 m — nie rozumiemy po co w tym miejscu kosz ma wchodzi¢ az 5 m w
glgb boiska? Prosimy o gruntowne przeanalizowanie tematu i podjecie odpowiednich decyzji (zmian).

ODPOWIEDZ 1

a) Do wyceny nalezy przyja¢ tablice 105x180 oraz odpowiadajace im ostony.

b) W wycenie nalezy przyjaé dwa kosze najazdowe o wysiegu 2,25m na boisko giéwne oraz jeden
najazdowy treningowy o wysiegu ok. 85 cm.

¢) Do wyceny nalezy przyjaé kosz treningowy o wysiegu ok. 2,5 metra.

PYTANIE NR 2

W pozycjach nr 196 i 198 (G-08 i G-10) przedmiaru Zamawiajgcy okreslit ilosci stupkéw i oston
stupkéw do siatkéwki w sztukach co nie pokrywa sig z oznaczeniami na rysunku, poniewaz na rysunku
wystepuje po 4 pary a nie sztuki. Prosimy o zmiang zapiséw na 4 pary lub 8 sztuk.

ODPOWIEDZ 2

W wycenie nalezy przyja¢ po 4 komplety stupkéw i oston.

PYTANIE NR 3

W pozycji 209 przedmiaru w opisie technicznym (G-38) podano parametry trybun stalych stosowanych
na boiskach zewnetrznych — ,, konstrukcja stalowa cynkowana ogniowo, podioga z kraty pomostowej
ocynkowanej ...” — a tymczasem na przekroju poprzecznym zostala wrysowana i opisana wlasciwa




trybuna stosowana na halach sportowych: sktadana teleskopowo 5 rzedowa z siedziskami
plastikowymi. Z rysunku A10 wynika, ze kazda trybuna ma ok 7 m dlugosci i 62 miejsca siedzqce co
przy 6 sztukach daje sumarycznie 372 miejsca. Prosimy o gruntowne przeanalizowanie tematu i
podjecie odpowiednich decyzji (zmian).

ODPOWIEDZ 3

W wycenie nalezy przyja¢ trybune skladang teleskopowa z plastikowymi siedziskami na ok. 370
miejsc siedzgcych.

PYTANIE NR 4

W pozycji 822 przedmiaru w opisie technicznym (G-33) podano wymiar drabinki pojedynczej 76 x 250
cm. Czy Zamawiajgcy jest pewien takich wymiaréw drabinek, poniewaz typowq wysokosciq drabinek
jest 3,0 m, a typowq szerokoscig jednego pola jest 90 cm? Powinien by¢ 1 komplety drabinek o
dlugosci sumarycznej 45 m - 25 drabinek podwdjnych 180 x 300 cm.

ODPOWIEDZ 4

Dopuszcza si¢ zmiane szeroko$ci wymiaru drabinki drewnianej, celem lepszego dopasowania ich do
gabarytow wewnetrznych hali.

PYTANIE NR §

Czy pozycje 803-824 (wyposazenie sportowe ruchome i silowni) wchodzq w zakres wyceny? Jesli tak
to prosimy o zmiang zapiséw dotyczqcych gwarancji, poniewaz maksymalnym okresem gwarancji
udzielanym przez producentéw wyposazenia ruchomego jest 12 miesigcy, a wyposazenia sitowni 24
miesigce (oczywiscie przy zalozeniu ze sprzet sifowy jest do uzytku przynajmniej pot komercyjnego —
uzytek domowy nie moze by¢ stosowany w takich obiektach,).

ODPOWIEDZ 5

Pozycje: 806, 821, 822 wchodzg w zakres wyceny. Wymagana gwarancja na przedmiotowe
wyposazenia taka jak na cato$¢ zamdwienia.

PYTANIE NR 6

Prosze o informacje czy Zamawiajgcy bedzie wymagal aby Wykonawca wykonat podtoge sportowg
lagrowang wykoriczonq parkietem zgodnie z obowigzujgcq normq dla podtog sportowych EN 14904
we wszystkich jej 13 parametrach.

ODPOWIEDZ 6

Zamawiajacy wymaga zastosowania podtogi sportowej drewnianej posiadajacej certyfikat FIBA.

Do wyceny nalezy przyja¢ systemowa, drewniang podioge sportowa gr. min. 21mm, wykonczong
deska de¢bowa z warstwa uzytkowa gr. min. 5,5mm, warstwowa, lakierowang fabrycznie — zgodna z
normg EN 14904.

PYTANIE NR 7

Czy do wyceny nalezy przyjqé profesjonalng podtoge sportowg wykoniczong deskq sportowg grubosci
min. 21 mm z warstwq uzytkowq gr. 5,5 mm, ktéra umozliwi kilkukrotng renowacje podiogi?
ODPOWIEDZ 7

Do wyceny nalezy przyja¢ systemows, drewniang podtoge sportowa gr. min. 21mm, wykonczona

-deska dgbowa z warstwa uzytkowa gr. min. 5,5mm, warstwowa, lakierowang fabrycznie — zgodna z

normg EN 14904

PYTANIE NR 8

Czy podloga sportowa powinna posiadaé certyfikat FIBA?

Odpowiedz 8.

Zamawiajacy wymaga zastosowania podlogi sportowej drewnianej posiadajacej certyfikat FIBA.

PYTANIE NR 9

Czy zamawiajgcy bedzie zgdal przediozenia autoryzacji producenta drewnianej podlogi sportowej, dla
zapewnienia dostawy nawierzchni z potwierdzong gwarancjq, wystawiong na przedmiotowy obiekt
oraz imiennie na Oferenta? Wymdg ten zapewni Panstwu bezposrednig gwarancje producenta na
oferowang nawierzchnie sportowq?




ODPOWIEDZ 9
Zamawiajacy bedzie zadat przedlozenia autoryzacji producenta drewnianej podtogi sportowej, dla
zapewnienia dostawy nawierzchni z potwierdzong gwarancja, wystawiong na przedmiotowy obiekt

oraz imiennie na Oferenta.

Wprowadzone odpowiedzi stanowig integralng cze§¢ SWZ. Termin skladania i otwarcia ofert
nie ulega zmianie.

Otrzymuja:
1 x https://powiatwadowicki.pl/ogloszenia-o-przetargach/

1 x a/a (AN)




